



Как обычный урок сделать необычным? Неинтересный материал интересным? Эти и другие вопросы задает себе каждый день учитель, приходя в класс.

Учитель средней школы № 45 г. Петропавловска-Камчатского Ольга Ивановна Шепетовская давно знает на них ответы. «Урок – это «сердце» школьной жизни, и работать оно должно без сбоев. Стараюсь зацепить каждого, насытить урок разнообразным и полезным материалом, сделать его продуктивным, варьирую различные формы воздействия. Самые лучшие мои уроки – те, с которых не хочется уходить ни мне, ни моим ученикам».

Владея в совершенстве методикой преподавания предмета, используя инновационные педагогические технологии, Ольга Ивановна в каждый свой урок старается добавить изюминку. Урок-сказка, урок-находка, урок-исследование, урок-творчество... На таких уроках просто не может быть скучно.

Ее педагогическая деятельность началась 45 лет назад после окончания Тираспольского государственного педагогического института имени Т.Г. Шевченко. Профессию учителя Ольга Ивановна выбрала не случайно: всегда любила природу и все живое. Педагог уверена, что увлекательнее предмета, чем биология, нет.

Следуя китайскому изречению «Не бойся, что не знаешь, бойся, что не учишься», Ольга Ивановна убеждена: ее главная цель – научить каждого ученика учиться, сформировать уверенность в себе, научить быть победителем: «Стараюсь дать каждому воспитаннику возможность ощутить свой успех в учебе, а успех в учебе – завтрашний

успех в жизни. Кем бы ни стали наши ученики, им всегда нужны будут знания и умение ими пользоваться». Поэтому все ее профессиональные поиски направлены на достижение именно этой цели.

За заслуги в педагогической и воспитательной деятельности Ольга Ивановна удостоена звания «Заслуженный учитель Российской Федерации».